

扫码
订阅

突出四项任务,解决五个方面问题

泰州政法队伍教育整顿全面启动

3月15日,泰州市政府新闻办召开泰州全市政法队伍教育整顿第一次新闻发布会。现代快报记者从会上获悉,泰州将用4个月左右的时间,通过开展教育整顿,努力锻造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的泰州过硬政法队伍。

据介绍,本次政法队伍教育整顿对象范围包括泰州市、区两级政法委机关、法院、检察院、公安局、司法局全体在编在职政法干警,教育整顿工作自今年2月底开始,为期4个月左右,分为学习教育、查纠整改、总结提升3个环节,到6月底基本结束。

这次教育整顿主要突出筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”。通过教育整顿深入查找并解决政治不忠诚、执法不公正、司法不廉洁、遇事不担当、作风不过硬等五个方面的问题。集中整治“6”大顽瘴痼疾,即集中整治违反防止干预司法“三个规定”,违规经商办企业和配偶、子女及其配偶违规从事经营活动,违规参股借贷,违规

违法减刑、假释、暂予监外执行,有案不立、压案不查、有罪不究,法官检察官离任后违规从事律师职业、充当司法掮客等。

泰州市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿工作领导小组副组长、办公室主任孔德平介绍,在教育整顿期间,根据中央和省委部署要求,对照“三严、五查、五提升”要求,泰州在高质量高标准完成好“规定动作”基础上,将结合泰州政法队伍建设实际,增加“自选动作”“创新举措”,确保教育整顿取得预期效果。

孔德平说,此次教育整顿工作坚持动真碰硬,强化“自查从宽+被查从严”一体推进,推动查纠整改全覆盖。大力弘扬刀刃向内、刮骨疗伤的自我革命精神,以“自查从宽”来引导,以“被查从严”来倒逼,以“自查自纠、组织查处、专项整治”为抓手,清除害群之马,整治顽瘴痼疾。

孔德平表示,教育整顿坚持无禁区、全覆盖、零容忍,通过开展举报线索核查、开展涉黑涉恶案件(线索)倒查、开展重点案件交叉评

查、涉法涉诉信访案件清查、法律监督专项检查等方式,深挖彻查政法干警违纪违法问题。用好监督执纪“四种形态”,让主动坦白、真诚悔过的干警依纪依法得到宽大处理,让拒不交代问题的违纪违法干警依纪依法受到从严处理。

在新闻发布会上,泰州市公安局、泰州市中级人民法院、泰州市人民检察院、泰州市司法局分别介绍了本单位教育整顿工作开展情况及下一步工作打算,并向社会作出公开承诺。

根据中央和省委部署安排,省政法队伍教育整顿驻泰州指导组已于3月5日正式驻点指导。指导组进驻泰州期间的值班电话为:0523-80128078;邮政信箱为:江苏省泰州市A008号邮政信箱。指导组受理电话时间为每天8:00-20:00,受理信电截止日期为6月15日。指导组主要受理反映泰州及所辖市(区)党委政法委、法院、检察院、公安和司法行政政法干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。 贾健 唐冰 毛晓华



画说扬州

3月13日、14日,现代快报分批组织扬州地区小记者前往仪征天乐湖,开展主题为“种下希望,放飞梦想”的活动,270多名小记者用种下树苗、放飞风筝、参加拓展训练等形式亲近自然。

图为一名小记者准备放飞风筝。
庄剑翔 摄

暖男老师有个“隐藏课表” 周一到周五每晚给学有余力的学生开“小灶”

每周一至每周五晚,扬州工业职业技术学院的数字化设计与制造实训室内灯火通明。凡是对机械制造与自动化专业有兴趣且学有余力的学生,都不会错过扬工院智能制造学院教授赵东宏博士为他们开的“小灶”。

在学生眼里,赵东宏既是严师又是暖男。2006年,赵东宏老师作为引进人才回到故乡扬州,来到刚成立不久的扬州工业职业技术学院。

从高级工程师到人民教师,赵东宏很快就适应了这样的角色转变,“我教的是高职学生,更侧重动手实践的能力,这和我以前的工作联系得比较紧密。”

深入浅出是赵东宏的授课秘诀。在赵东宏的课堂上,学生总能探寻到机械制造领域的前沿讯息。对教学,赵东宏一丝不苟,只要学生在实践过程中出了错,他总是毫不留情地批评,并一直要求学生做

对为止。

严格丝毫不影响赵东宏的人气。“赵教授的课太受欢迎了。”该学院学生赵奕淳说,今年因为疫情在线上课期间,赵教授的课不仅所有人都按时签到,评论区的留言就跟追剧弹幕一样,谁都不想错过互动机会。

赵东宏所教的数字化设计与制造是专业课里面的核心课程,无论是比赛、就业,还是升学,这门课程都是重点。

凡是熟悉赵东宏教授的学生都知道,在他的专业课里有个“隐藏课表”。每周一至每周五晚7:00,凡是对机械制造与自动化专业有兴趣且学有余力的学生都会聚集在此。这是赵东宏为学生开辟的第二课堂,除了方便尖子生集中学习、交流和讨论之外,每周他至少到场3次,为学生答疑解惑。

“作为学生的引路人,一定要言传身教,做学生生活的导师、心

灵的导师和专业的导师。”在赵东宏看来,作为高职院校教师,不仅要重视“专业技能”,也要重视“人文素质”特别是“创新创业”能力的培养。

2015年,学校与行业龙头企业——扬力集团签订了合作协议,对螺纹防松问题进行攻关。在学校领导的大力支持下,赵东宏组建了师生协同攻关团队,就这样赵东宏带着一届又一届学生,前后试验了一百多种技术方案。在师生共同努力下,优化后的智紧王防松螺母核心防松指标已经超过被称为“永不松动螺母”的日本哈德洛克,而成本仅为哈德洛克的30%。该项目已经获得2项发明专利授权,另外1项发明专利也进入实审阶段。前不久,在第十二届“挑战杯”中国大学生创业计划全国总决赛中,该项目斩获金奖。赵东宏说:“这是心血、汗水、灵感和集体智慧的结晶。” 韦娜 顾潇

扬州首发“国际消费者权益日”明信片

今年3月15日是第39个国际消费者权益日,扬州市放心消费创建领导小组办公室、扬州市市场监督管理局、扬州市消费者协会联合举办“云上3·15”咨询服务,通过“12315”投诉热线、消协投诉电话、“指尖上的3·15”微信号等渠道,全面受理广大消费者的投诉和咨询,将国际消费者权益保护日活动搬到线上,受到不少消费者的青睐。

活动现场,由扬州市市场监管局、扬州市消费者协会和扬州邮政分公司联合发行的“纪念2021年3·15国际消费者权益日”专用邮资图明信片正式首发。此款专用邮资图明信片总计4000枚,选用运河三湾俯瞰图全貌为主图,主题为“扬州是个好地方”,“守护安全畅通消费”在明信片正面醒目展示,整个明信片精美大气,并配备专门的纪念戳,具有独特性、收藏性。

柏玮娜 市消协 顾潇

泰州发布2020年度市场监管典型案例

3月12日,泰州市市场监督管理局召开新闻通气会,发布2020年度泰州市场监管十大典型案例,通报全市市场监管稽查执法情况。

2020年2月14日,泰州某调味品厂委托北京某知识产权代理公司代理“火神山”商标注册申请,拟申请类别第30类,拟用于其自有“辣椒油”产品。

泰州市市场监管局查明,当事人在明知“火神山”是疫情期间武汉建设的收治新冠肺炎患者的定点医院名称并具有特殊意义的情况下,以谋取商业利益为目的提起

“火神山”商标注册申请,违反了《规范商标申请注册行为若干规定》第三条规定,市场监管部门对当事人予以警告、处罚款7000元。

据悉,本次发布的十大典型案例涵盖违法化妆品、有毒有害食品、走私食品、商标侵权、商标恶意抢注、假冒伪劣防疫物资、合同欺诈及虚假宣传等方面。

2020年,泰州市市场监管系统共查处各类违法案件3030件,案值15482.82万元,罚没款7822.97万元,35件案件被移送司法机关追究相关人员的刑事责任。

孙勇 毛晓华

80后老师开网络思政微课堂圈粉无数

扬州大学一位“80后”美女辅导员将专业与思想政治教育相结合,成立了扬州大学首个思想政治教育网络工作室,拥有一大波学生粉丝。

这位80后老师是音乐学院党委副书记吴伟,她发起的扬大“伟娓道来”网络思政微课堂,从丰富多彩的网络思政微课堂到经典案

例分析,从对时事热点的细致思考到优秀校友事迹分享,每一次推送,都会有不少铁杆粉丝转发和点赞,学生们纷纷表示:“公众号里有一段共勉的话给大家很大感触,青春就是用来奋斗的,我们一定可以走向属于自己的人生花路。”

庄剑翔

马大哈只顾开车,十几箱货掉了没察觉

3月13日晚,泰州医药高新区明珠派出所接到辖区群众丁先生报警,其称在梅兰西路与祥泰路交叉口处看到有十几箱货物散落在地上,请求民警协助。

接警后,民警杨波迅速赶到现场,发现路中间散落了一地的金属零件。丁先生称,当晚散步时发现该路口的零件,害怕发生事故于是报警。了解情况后,杨波立即清理现场,消除道路交通安全隐患

隐患,随后再将打包好的货物装车运回所内。回所后,民警调阅沿途公共视频,结合查验货物清单联系到了失主姜某。

晚上10点20分,姜某赶赴明珠派出所内,见到自己的货物完好无损后,向在场民警连声道谢。

原来姜某是一名送货司机,当日接了单子后在送货途中因自己疏忽大意,价值2万多元的货物不慎掉落。

郭坚 毛晓华

两男子“拉车门”碰运气,一晚上得手6次

3月7日,泰州市民陈女士到泰州市公安局医药高新区分局医药城派出所报警,称其停放在某小区内的汽车车门被人拉开,车内3000余元现金被盗。民警紧锣密鼓开展侦查的时候,又先后接到5起同类型的警情。

民警通过串并案侦查,初步判断上述6起案件系同一伙人所为。

3月11日,办案民警在泰州财富广场抓获犯罪嫌疑人万某。次日,万某的同伙袁某迫于压力

到派出所投案自首。据犯罪嫌疑人供述,3月7日凌晨,两人到医药城东方温莎小镇实施拉车门盗窃,对停放在小区的汽车逐辆拉试过去,发现车门未锁的就进去翻找,结果发现有6辆车子门未锁,窃得现金6000余元、香烟和酒等物品。两人称偷到钱财后都吃喝玩掉了。

目前,万某已被警方依法刑事拘留,袁某因是未成年人没受到处罚。

何琼 毛晓华